Проект от 24 апреля 2023 года (на 1 листе) Вносит глава МО Автово И.В. Шмаков на рассмотрение муниципального совета МО Автово к заседанию \_\_ апреля 2023 года

И.В.	Шмаков
11.1.	HIMAKOD

## РЕШЕНИЕ№

Принято муниципальным советом МО Автово «\_\_» апреля 2023 года Подписано главой МО Автово «\_\_» апреля 2023 года

О внесении изменений в решение муниципального совета МО Автово от 19 сентября 2011 года  $N_{2}$  32

Руководствуясь Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Санкт-Петербурга от 2 февраля 2000 года № 53-8 «О регулировании отдельных вопросов муниципальной службы в Санкт-Петербурге», письмо Юридического комитета Администрации Губернатора Санкт-Петербурга от 25.03.2022 № 15-21-397/22-0-0, муниципальный совет внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Автово

## РЕШИЛ:

- 1. Внести в решение муниципального совета МО Автово от 19 сентября 2011 года № 32 «Об оплате труда работников муниципального совета МО Автово и муниципальных служащих» следующие изменения:
- 1) абзац тринадцатый пункта 3.2 раздела 3 Положения об оплате труда работников муниципального совета МО Автово, утвержденного приложением 1 к решению, изложить в следующей редакции:

«Муниципальным служащим классные чины присваиваются муниципальными правовыми актами муниципального совета МО Автово в порядке, установленном Законом Санкт-Петербурга от 2 февраля 2000 года № 53-8 «О регулировании отдельных вопросов муниципальной службы в Санкт-Петербурге».

2) Абзац двенадцатый пункта 3.2 раздела 3 Положения об оплате труда муниципальных служащих местной администрации МО Автово, утвержденного приложением 2 к решению, изложить в следующей редакции:

«Муниципальным служащим классные чины присваиваются распоряжениями Администрации в порядке, установленном Законом Санкт-Петербурга от 2 февраля 2000 года № 53-8 «О регулировании отдельных вопросов муниципальной службы в Санкт-Петербурге».

- 2. Опубликовать настоящее решение в газете «Автовские ведомости» и разместить на официальном сайте муниципального образования муниципальный округ Автово в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 3. Настоящее решение вступает на следующий день после его официального опубликования (обнародования).

Глава МО Автово И.В. Шмаков